

14 февраля 2025 года воспитанники старшей и подготовительной к школе групп принимали у себя в гостях сотрудника Госавтоинспекции, который провел профилактическую беседу на тему «Правила дорожного движения».

Он рассказал детям о том, как важно соблюдать Правила дорожного движения, напомнил, какие нарушения правил детьми-пешеходами чаще всего приводят к ДТП, дал множество рекомендаций, привел примеры из жизни. Ребята вспомнили основные правила движения для пешеходов.

В ходе беседы, дошкольники увлеченно слушали полезную информацию и задавали интересующие их вопросы.

